Oéua 1°:

AOo petahhxd nuegapxd xelogn axtivag R mpo-
OXOMGOVTOL UJE AETTY UOVWOT, ONULOULYWVTAS €TOL
éva ogatpxd xéhugoc. To duvouxd tou evog nuL-
ogaplou etvon V xou tou diou 0.

(o) No Beedel to Suvopixd oty xevipxy TepLOyH
T0U xeMOYOUC, TapaAelnovTag dpoug Tou Piivouy To
Yehvopo an6 (r/R)>.

(B) How 1o duvoux6d xar to Mhexteixd nedio oTo
*EVTPO TOU XEADPOUC;

Atvovtor yio T tohuwvuua Legendre

/ Py(cos ) P,(cosB) sin dh = /_IPg(x)Pn(x)dx =

0
2 322 —1
2n+1 In 0( 3 l(x) €, Q(x) 2

xou cosfr —sinf 0 = 2.

Oéua 2°:

Y10 xévTpo wag opaipac axtivag R and ypauuixo oin-
AEXTEIXO UAIXG OLUmEQUTOTNTAC € TOTOVETOVUE 1AV
%6 NAeXTES Bimolo pOThc P = pZ.

(o) Aci€te 611 0 duvopxd o€ anootdoel r K R and

, , pcos
T0 xevipo ebvar V =~

4mer?” R
(B) Xtouc yopouc 0 < 7 < R xou r > R 10 Suvayt-

%6 wavorotel v eloworn Laplace xou €yet tn popyt
pcos b C9 cos 0

— ¢17r cos B xou avtiotoya. Ilpoodio-

4mrer? megr?’
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EZetdoeic Hiextpouayvntiouol I, 22 Maiou 2013
Audpxela e€étaone 3 opec, Kok emtuyia

clote Tic oTaepéc ¢ xau cy.

() Hota 1 guowh onuacio twv ¢; xo cz; Hotag pop-
@rc nhextpxd medlo mpoxUnTel Yéoa xar €50 amd 1
opalpa;

Oéua 3°:
Youg 2a etvar TopdAANAn 6T0 ERiTEDO XY XAk EYEL TIC
Bdoec Tic 0Tt 2 = +a xou 2 = —a. H mhdxa etvor

M mAdxa YeYdAwY OLacTIoEWY xat Td-

OUOYEVWS UAYVNTIOUEVT] UE Uy VATION M = My

(o) Beite o Séowa petyuara xan o nedia B, H péoa
xou €€w amd TNV TAdXAL.

(B) Beeite oe 6ho 10 YWeo 10 SlvucuATIXG UYL
%6 A mou undevileton 610 z = 0 xau xavorolel T

Boduida Coulomb (V-A=0).

Oéua 4°:
Aoxtihog axtivac R Soppéetar and pedua I. To ya-

yvnuxd medlo mou dnuoupYel Tdvw GTov d€ovd Tou,
O€ AMOGTUGY Z Amd TO XEVTIEO Tou, €Yel TN Olediuv-

piol R?

3/2
2(22+ R?) /
G710V 3E0Va TOU BUXTUAOU UTOREL VoL XIVEITOL Loy VITL-

RN Ve el /. e
%0 dimolo Ye pomh) m mopdAAnin otov dZova. Ilowr 7
0LUVoUT Tou aoxe{tor 6To Binolo; e mota andGTACT
elvon UEYIO TN xou ToLaL 1) UEYIGTY) TUWY TNG;

o1 tou d€ova xou Yétpo B = . [évew
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